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مسئله

Gpa1/ 5

1- تنــش، كرنش و مدل الاستيســيته نمونه‌هاي ب، پ و ت ســؤال 10 صفحه 86 را 
براســاس بار وارد شده و تغيير شكل متناظر نقطه حدتناســب )نقطه‌اي كه منحني از خط 

مستقيم منحرف مي‌گردد( محاسبه نماييد.
60×2×2 cm :الف( ابعاد اوليه نمونه مربوط به نمودار ب
20×2×2 cm :ب( ابعاد اوليه نمونه مربوط به نمودار پ
20×2×2 cm :پ( ابعاد اوليه نمونه مربوط به نمودار ت

پاسخ الف(تنش بر اساس نمودار ب )نقطه حد تناسب(:
                                                                          )حد تناسب(

                                     
                                                                          )حد تناسب( 

                                                                          

)حد تناسب(

                                                                          )حد تناسب(  

کرنش بر اساس نمودار ب )نقطه حد تناسب(:

مدول الاستیسیته بر اساس نمودار ب )نقطه حد تناسب(: 

روش اول

روش دوم
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L
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FL
EA

∆ =

σ

σ

F = 1/6 KN = 1600N
A = 0/02m * 0/02m = 0/0004m2 - 4 * 10-4m2

         1600N
σ = _________
        0/0004m

L = 60cm = 600mm
∆L = 1/6mm

         4 * 106 PaE = __________ = 1499998125 = 1/5 * 109Pa = 1/5 GPa        0/0026667

σ = 4000000Pa = 4MPa








